
下のグラフは、ある大手ホテル会社が調査した禁煙・喫煙に関するアンケート結果（回答者数：約１

万４千人）を示しています。 ホテルを選ぶ際“禁煙の部屋”を選ぶと答えた人が圧倒的多数でした。タ

バコを吸わない人が大多数の現代では当然の結果だと言えますが、なによりもタバコのニオイがしみ

ついた部屋で一晩を過ごすなんて想像するだけで不愉快になりませんか。それに、もしかするとニオ

イに含まれるタバコ成分のせいで頭痛や吐き気を経験する人もいるかも知れません。 

という事で、最近では“全館禁煙”のホテルが増えています。つまり、ホテル内では「一切タバコが吸

えない」、つまり「一切タバコ

のニオイがしない」わけです。

これなら安心・快適に宿泊で

きますよね。すでに全国に３０

０以上の全館禁煙ホテルがあ

ると言われています。 

 

公共施設や職場などが敷

地内禁煙なのに加え、ホテル

も全館禁煙が当たり前となる

時代が来るかも知れません。

ますますタバコは不要ですよ

ね。 

 

産業デザイン科 奥田恭久 

  

第２話 

話 

話 

SSeerriiaall  nnuummbbeerr  773333 

YAHoo！「全館禁煙ホテル」検索画像から  

公益社団財団法人受動喫煙撲滅機構 HP から 

ホテルを選ぶ際に、禁煙についてどの程度意識しますか？ 


